



СИМВОЛ МУЖЕСТВА

Ну вот и свершилось! В прошедшие выходные около моста на ул. Черниговской на подготовленный постамент установили боевую машину БТР. Именно так в Славутиче будет выглядеть памятник воинам-интернационалистам. Ветеранам-участникам боевых действий, а также военным-ликвидаторам аварии на ЧАЭС удастся таким образом выполнить долг перед своими невернувшимися товарищами. По информации организационного комитета по установке памятного знака, открытие его планируется ко Дню милиции Украины.

